



# 潘晓辉在检查安全生产和防汛工作时强调 以“时时放心不下”的责任感 全力保障人民群众生命财产安全

本报讯(见习记者 梁依迈 记者 胡志鹏)6月25日下午,市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉检查安全生产和防汛工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和防汛救灾工作的重要论述重要指示精神,以“时时放心不下”的责任感,压紧压实责任、抓细抓小举措,全力保障人民群众生命财产安全,为杭州亚运会营造和谐稳定的社会环境。

潘晓辉首先来到城南小区排涝泵站,听取防汛排涝汇报,询问防汛应急预案准备情况。他指出,当前正值汛期,各级各部门务必牢固树立防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾思想,密切关注天气形势及雨水情变化,加大分析研判

和巡查排险力度,做好堤段清障、物资储备、人员配备等各项工作,全力保障人民群众生命财产安全。在长圩大桥建设工程现场,潘晓辉详细了解工地汛期安全防范措施,实地查看在建工程情况。他要求,要充分认清防汛和安全生产形势,压实安全责任、加强工地监管、做好应急预案、开展排查整治,严防各类安全事故发生。

随后,潘晓辉来到浙江永合新材料科技有限公司,深入厂区查看企业安全生产管理情况。他强调,要以“时时放心不下”的责任感,进一步压实属地责任、厘清部门责任、落实企业责任,加强日常监督检查,强化隐患排查整改,确保责任明确到岗、细化到人。在常山三

源燃气有限公司,潘晓辉强调,要时刻绷紧安全生产这根弦,坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,加强重点区域、重点场所、重点环节巡查,切实守牢安全生产底线,全力以赴消除安全隐患。

在351国道与何辉公路交叉口,潘晓辉实地查看路口交通运行情况,询问安全隐患整改进度,对发现的问题进行现场交办。他强调,要深刻认识道路交通安全面临的严峻形势,健全交通安全隐患排查工作机制,全面落实专项整改各项措施,大力宣传交通安全法律法规、安全常识,确保道路交通安全形势平稳向好。

副县长黄晓彬、毛凌锋参加检查。

## 王永明在检查防汛工作时强调 精心组织调度 做好万全准备 确保安全平稳度汛

本报讯(记者 游待露 周志亮)6月22日下午,县委副书记、县长王永明率队检查防汛、地质灾害隐患点整改等工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾重要指示精神,坚决落实省、市有关部署要求,时刻保持临战状态,树牢底线思维、极限思维,借势开展安全生产隐患大排查大整治行动,切实扛稳防汛责任,精心组织调度,做好万全准备,确保安全平稳度汛,为保障人民群众生命财产安全、护航杭州亚运筑起坚固防线。县领导陈翊、王永华参加。

王永明一行先后来到大桥头乡莲塘村和樟山村、紫港街道狮子口水库、芳村镇洋坑村和芙蓉湖村等地,实地查看各地地质灾害隐患点整改、水库度汛、危房度汛等情况,并与相关负责人进行深入交流,详细了解各项度汛措施落实情况。

王永明强调,防汛责任重于泰山。进入梅雨季节,强降雨等极端天气频繁,发生地质灾害的风险趋高,防汛减灾工作不能松懈。各乡镇(街道)及相关部门要提高警惕、高度重视,扎实做好地质灾害隐患点整治工作,安排专人加强对全县地质灾害隐患点的巡查,切实做到早发现、早处理,防患于未然。要切实抓好各类防汛物资保障、抢险救援队伍配备、预警应急机制、企业防汛安全管理等工作,落实好既定的防汛举措,以工作的确定性应对汛期的不确定性。要压实防汛责任体系,严格落实领导干部带班制度,加强值班值守、巡堤查险、信息上报,坚持人防、物防、技防相结合,坚决守住安全底线。要充分发挥好基层党组织战斗堡垒作用,制定可行的疏散转移方案,确保突发险情灾情时第一时间快速反应、快速转移、有效处置,全力保障人民群众生命财产安全。

## 注重文化融入 突出人文关怀 何家乡积极打造乡村幸福模样

本报讯(见习记者 葛锦熙 通讯员 陈云)近日,记者走进何家乡江源村,看见十几位村民在村庄“共享食堂”里,一边唠家常一边吃着午饭,一派其乐融融的景象。该村80岁村民江高星相告,村里建设的居家养老服务中心,让大家满足了聚在一块的心愿。

随行的何家乡宣传委员郑涛介绍,去年11月,江源村将村民闲置的房屋改造成居家养老服务中心,划分了就餐、娱乐、喝茶等功能区,并委托第三方机构承担中心的运营。为了提升服务质量,江源村还为村里残疾、瘫痪,以及患有基础疾病的村民建立健康档案,定期开展“送医上门”服务和常态化的日常健康检查。“中心投入运营后,渐渐地成了江源村老年人的‘第二个家’。”郑涛说,去年年底,江源村还在江边打造

了万里书院,为村民提供书籍借阅、美术课程等服务,让村民在家门口就能享受到优质便捷的公共文化服务。

在毗邻江源村的樊家村樊莹廉政展示馆,“何你说”8090新时代理论宣讲团成员朱沁怡,用通俗易懂的语言,正为村民们讲述明代清官樊莹的清廉故事。“这座廉政展示馆是由樊家村的古宗祠改造而成的。”郑涛相告,不仅如此,何家乡还深挖樊莹、江万里、何永芳等一批清官廉政故事,结合当地的历史文化资源,开设廉礼文化课程,并将故事串点成线,分别建成江万里文化广场、万里书院、永芳展示馆等,为村民和游客提供历史文化研学基地。

“注重文化融入,更具人文关怀,才能更好地满足群众多元的物质与精神需求。”郑涛说,近年来,何家乡以樊家

未来乡村连片发展实验区的樊家村为核心,以共建共享为原则,联动江源村、何家村,依托“江樊何”地域相邻、产业相连、文化相通的区位优势,通过收储闲置房屋进行改造提升,打造各类服务差异互补、综合功能集成、内容衔接的农民精神家园。

何家乡党委书记程敏芳表示,接下来,该乡将继续围绕樊家未来乡村连片发展实验区做好收储、建设、运营三篇文章,结合“微改造·精提升”的内涵,扩大建设规模,构建健身活动、养老服务、文化阅读等“15分钟生活圈”,为群众打造更满意的幸福家园。



## 翰墨迎亚运

近日,“翰墨迎亚运”——王阳君书法展在县文化馆举行,81件毛笔书法作品被展出。作品用笔老到、书体多样、章法新颖,吸引了不少书法爱好者驻足观看。

记者 吴贤林 摄



## 歌舞表演献礼“七一”

6月25日下午,天马街道金川社区开展“献礼‘七一’”主题活动,社区不落之声表演队自创自演歌舞《红旗颂》等节目,传承红色精神,献礼党的生日。

记者 罗曼琳 通讯员 汪迎莹 摄

